MNOJAPHOE PA3JIO’KEHHUE

Hal'IOMHI/IM, YTO JIMHEHHBIN O1IepaTop HA3bIBACTCSA HCBBIPOXKIACHHBIM, €CJIIM €ro Aapo
COCTOUT TOJIBKO M3 HYJICBOI'0 BEKTOPA.

Teopema 1 Ilyctb A — HEBBIPOXKACHHBIM JIMHEHHBIH ONEPaTOP B EBKIMIOBOM

npoctpanctBe E. Torga cymecTByrHOT OpTOrOHaNIbHBIM omneparop U U camMOCONpPSKEHHBIN
onepatop C C MOJIOKUTEILHBIMA COOCTBEHHBIMU 3HAUYCHUSIMU (IIOJOKUTENIBHBIM OIeparop),
takue, uto A =UC — noasapuoe pasnodxcenue.

Jloxazamenvcmao.

1. Ilonoxwum, uto D = A" A , TIe A" — conpsbk€HHBIN K 4. Torna
D* = (A*A) =A"A4" =4"4=D.
To ecte D caMOCOIPSIKEH.

2. CymiecTByeT OpPTOHOPMHUPOBaHHBIA 0Oazuc, B KOTOpoM D HMEET MAaTpHILy
diag{ﬁl, vees A } ITycte A =4; — 01HO 13 cOOCTBEHHBbIX uncen D, U X — COOCTBEHHBIN BEKTOP.

Ax, Ax)

Torma A(x, x)=(Ax, x)=(Dx, x)= (A*Ax, x): (Ax, Ax)>0. Orcroma A= ( (x. %) >0, To
X, X

€CTb BCE A; — IOJIOKUTEIbHBI.
3. CymecTtByeT caMoconpspkEHHbBIN oniepaTtop C ¢ MaTpuliieu diag{dﬂ s vees A ln} B TOM
ke Gasuce. Slcro, uto C2 =D u C — HEBBIPOXKICHHBIN.

4. Tlonoxum U = AC, Torna
(Ux, Uy)= (AC_lx, ACly)= ((AC_I)*AC_lx, y) =

- ((c—l)* A" 4C'x, y) = ((C‘l)*czc‘lx, y) =(x, »),

i+ —1
— % —
TaK Kak (C 1) =(C ) =C7'. To ects U OpTOroHaJIeH. TeM camMbIM MBI JOKa3ad
CYILIECTBOBAHUE MOJISIPHOTO PA3JI0KECHHUS.
3ameuyanmne. Ha mnpakTuke, Hag0 yMHOXUTb MaTpully A JMHEWMHOro orneparopa Ha

matpury A'. VI3 marpunsl A4’ n3Bieub KBaJApaTHBIH KOPEHb M MOIYyYMM CHMMETPHUYECKYIO
matpully R. C MOMOIIBIO 3JE€MEHTapHBIX MPeoOpa3oBaHUN W3 MaTPHIIbI (R‘A) HOJIy4UM

MaTpUILy (E ‘Q).Torﬂa A=RQ.
N 2 ~1 N
IIpumep 1 Haiitu nonsipHoe pasiokeHue i MaTpuibsl A= , JUHEWHOTO
oreparopa, IeiCTBYIOIIETO B €BKIMIOBOM IIPOCTPAHCTBE.
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Torma, R :\/R2 —aR? + bE. Haiinem a u b.
HaiizieM COGCTBEHHBIC 3HAUCHHS MATPHLEL R A =2, A, =8. OHH pa3IUUHBL

Oyukius f (x) =+/x . CocraBum pELINM CUCTEMY OTHOCUTENIBHO a U b:



f(M)=al +b, [V2=2a+b, [a=.\lad +b2,/6
— -
f(Ap)=ai, +b; " |8 =8a+b; b=22/3.
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B matpune (R ‘ A) [IOJIy4UM Ha MECTE MaTpullbl R €AUHUYHYIO MaTPULLY:
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[Monyunnu nonsipHoe paznoxenue 4= R0, T.e.
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IIpumep 2 HaiiTu NoOJIsSIpHOE pa3lIOKEHUE IS MaTPHUILIbI Az[l 4} JIMHEWHOTO

BuaumMm, uto R! :(

Torma, O = (

orcparopa, ,Z[GP'ICTBYIOIHCFO B CBKIINAOBOM IIPOCTPAHCTBC.



